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FICHE TECHNIQUE 
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Mode de recueil 

Dates terrains 

Interrogation 

Interrogation par Internet (système CAWI) 

Constitution de l’échantillon 

Du 25 au 27 novembre 2014 

Méthode des quotas basée sur les critères de sexe, d’âge et de profession de la personne interrogée après stratification par  

régions et catégories d’agglomérations. 

Echantillon national représentatif de 1007 personnes âgées de 18 ans et  plus 
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LES CHIFFRES-CLÉS : CE QU’IL FAUT RETENIR 
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DES FRANÇAIS SONT FAVORABLES À L’OUVERTURE DES MAGASINS  
LE DIMANCHE, DONT 31% « TOUT À FAIT FAVORABLES » 

66% 

A l’inverse, UN TIERS (34%) Y SONT OPPOSÉS 

LES JEUNES ET LES CADRES SONT MASSIVEMENT FAVORABLES  
À CETTE MESURE 

Dans le détail, 

LES SYMPATHISANTS DE DROITE (75%) SOUTIENNENT  
LARGEMENT L’OUVERTURE DES MAGASINS LE DIMANCHE  
DE MÊME QU’UNE MAJORITÉ DE CEUX DE GAUCHE (57%) 

Enfin, 

DES OPINIONS FAVORABLES EN NETTE PROGRESSION  
DEPUIS 2008 (+14 POINTS) 
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RÉSULTATS DU SONDAGE 



DEUX TIERS DES FRANÇAIS SONT FAVORABLES À 

L’OUVERTURE  DES MAGASINS LE DIMANCHE 
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QUESTION – Seriez-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt pas favorable ou pas du tout favorable à l'ouverture  
des magasins le dimanche ? 

Tout à fait  
favorable  

31% 

Plutôt  
favorable  

35% 

Plutôt pas  
favorable  

19% 

Pas du tout  
favorable  

15% 

OUI  
66% 

NON  
34% 

50 46 45 
34 

49 51 52 
66 

Décembre 2006 Octobre 2007 Octobre 2008 Novembre 2014 
 
* Rappels depuis 2006 : Sondages exclusifs CSA / LE PARISIEN / AUJOURD'HUI EN  FRANCE 

Favorable Pas favorable 

Evolutions depuis 2006* 
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RÉSULTATS DÉTAILLÉS 
SELON LE SEXE, L’ÂGE, LA PROFESSION ET LA PROXIMITÉ POLITIQUE 
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Sexe 

Profession 

Proximité  
politique 

Femmes 28 3
7 

20 15 65 35 

18-24 ans 42 40 13 5 82 18 
25-34 ans 37 32 16 15 69 31 

Age 35-49 ans 33 32 21 14 65 35 
50-64 ans 25 34 19 21 59 40 

65 ans et + 26 39 19 15 65 34 

1 59 40 
Cadres 50 26 12 12 76 24 

Professions intermédiaires 27 1 66 33 
Employés 27 34 21 18 61 39 

Ouvriers 31 34 20 15 65 35 

57 43 
Front de Gauche 14 17 23 46 31 69 

Parti socialiste 36 29 17 18 65 35 
Europe Ecologie / Les Verts 19 42 22 17 61 39 

MODEM 36 29 23 12 65 35 
DROITE 44 31 17 8 75 25 

UDI 35 43 13 9 78 22 
UMP 48 26 17 9 74 26 

FRONT NATIONAL 34 1 70 29 

Tout à fait favorable / Plutôt favorable/ Plutôt pas favorable / Pas du tout favorable / NSPP 

Pas  
Favorable favorable 

68 32 
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Contacts / Pôle Opinion-Corporate 

Yves-Marie CANN – Directeur en charge de l’Opinion / yves-marie.cann@csa.eu / 01 57 00 58 94 

Tiéfaine CONCAS – Chargé d’études senior / tiefaine.concas@csa.eu / 01 57 00 58 96 
 

 

en savoir plus : www.csa.eu - @InstitutCSA 

 

10, rue Godefroy - 92800 Puteaux 

Tel . : 01.57.00.58.00 - Fax : 01.57.00.58.01 
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